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Részvétel: a projekt lehetővé tette a találkozókat 115 állampolgár részvételével, 41 fő Tautii-Magheraus 
(Románia), 17 fő Tuchów (Lengyelország), 32 fő Mesna Zajednica Martonos (Szerbia), 25 fő Martfű 
(Magyarország) lakosai  
Helyszín/Dátumok: a találkozó helyszíne Martfű (Magyarország) volt, 18/08/2015 és 23/08/2015 között. 
 
Részletes leírás: 
 
2015.08.18-án A vendégek megérkezése után a Városháza dísztermében Dr. Papp Antal polgármester 
köszöntötte a delegációkat. Az ismerkedés után vendégeink elfoglalták szálláshelyeiket: az ifjak a Városi 
Kollégiumban kaptak szállást. A közös vacsora után programegyeztetés várta vendégeinket. A fiatalok találkoztak 
a martfűi középiskolásokkal, akik tréfás vetélkedővel, kiskoncerttel és zenés esttel várták őket. 
 
2015.08.19-én reggeli után „Fedezd fel Martfűt” címmel városismereti barangoláson és vetélkedőn vettek részt a 
vendégeink. Majd sport és kézműves programok következtek. Ebéd után természetvédelmi programban volt 
részük: szakember tartott előadást a tájvédelemről, a Tisza természeti kincseiről, a halászat ősi mesterségéről, 
majd közös haltelepítés történt. Mellette a fiatalok kipróbálhatták az íjászkodás és bőrművesség mesterségét. 
Vacsora után az „Örökzöld Tisza Fesztivál” programjain, koncerteken vettek részt vendégeink.  
 
2015.08.20-án a konferenciánk állt a középpontban. Reggeli után lehetőség volt részt venni az augusztus 20-i 
megemlékezésen és istentiszteleten. Majd ebéd után a Művelődési Központban tartottuk meg konferenciánkat ” 
Európa jövője, utak, lehetőségek a fenntartható fejlődés jegyében” címmel. Délután sportprogramok következtek. 
Majd este az Örökzöld Tisza Fesztivál és az augusztus 20-i programokon, tűzijátékon vehettek részt vendégeink.  
 
2015.08.21-én a természeti értékeké volt a főszerep. A Tisza tónál ökoturisztikai programokon vettek részt 
testvérvárosi barátaink, itt lehetőségük volt megismerkedni a térség élővilágával, valamint látogatás tenni a Tisza 
tavi Ökocentrumban, az Édesvízi Akváriumnál. A Tisza-tónál költötték el ebédjüket is vendégeink. Majd 
hazaérkezés és vacsora után az Örökzöld Tisza Fesztiválon ünnepeltek velünk, ahol koncertek, közösségi játékok 
és táncest várta őket.  
  
2015.08.22-én a délelőtt az Európai Gyermek Népi Játékok Fesztiválján való részvétel jegyében zajlott, ahol sport- 
és játékprogramokon vehettek részt vendégeink. Majd a Nemzetközi Fogathajtó verseny megtekintésére került sor 
a Martfű termál Spa területén. Ebéd után a Városi Kézműves Házban kézműves foglalkozáson ajándékokat 
készíthettek, majd a Termál Strand fürdőjét próbálták ki. Majd a magyar csapat tartott biokonyha kóstolót a térség 
gyógyteáiból, sajtjaiból, fűszernövényeiből. Az utolsó este vacsoráját (a magyaros slambucot) közösen készítettük 
el a vendégekkel. Vacsora után a Búcsúest következett, koncertekkel, tánccal. 

 

2015. 08. 23-án a közös reggelit követően délelőtt Martfű Polgármestere, Dr. Papp Antal búcsúzott a város 
nevében vendégeinktől, összegezte az elmúlt napok eredményeit és jelezte, hogy testvérvárosaink lakóit mindig 
különösen szívesen várjuk városunkban, valamint bízik a további sikeres együttműködésben. 
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